
スマサポ号アンケート　集計結果

問

項目 件数 割合

20歳未満 0 0.0%

20歳代 0 0.0%

30歳代 0 0.0%

40歳代 0 0.0%

50歳代 0 0.0%

60歳代 34 38.6%

70歳代 40 45.5%

80歳以上 14 15.9%

回答合計 88 100.0%

問
項目 件数 割合

男 39 44.3%
女 49 55.7%
回答しない 0 0.0%

回答合計 88 100.0%
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。



問

項目 件数 割合

ガラケー 0 0.0%

iPhone（アイフォーン） 12 13.6%

Android（アンドロイド） 66 75.0%

シニア向けスマホ 4 4.5%

持っていない 5 5.7%

回答なし 1 1.1%

回答合計 88 100.0%

問

項目 件数 割合

有線放送 0 0.0%

回覧板 1 1.1%

自治体の広報紙 53 60.2%

自治体のホームページ 13 14.8%

自治体からのメールや
LINE

1 1.1%

ポスター、チラシ 5 5.7%

家族、知人から聞いた 8 9.1%

TVCM 0 0.0%

そのほか 16 18.2%

複数回答合計 97

回答依頼人数 88

お使いの携帯電話機種はどれですか？

今回の移動型スマホ教室の予定をどのようにお知りになりましたか？（複数回答可）
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。



問

項目 件数 割合
有線放送 0 0.0%
回覧板 11 12.5%
自治体の広報紙 62 70.5%
自治体のホームページ 26 29.5%

自治体からのメールや
LINE

12 13.6%

ポスター、チラシ 17 19.3%
TVCM 0 0.0%
そのほか 0 0.0%

複数回答合計 128
回答依頼人数 88

問

項目 件数 割合
1 0 0.0%
2 0 0.0%
3 0 0.0%
4 0 0.0%
5 0 0.0%
6 0 0.0%
7 0 0.0%
8 0 0.0%
9 32 36.4%
10 56 63.6%

回答合計 88 100.0%

ご家族やご友人に、今回の車内でのスマホ教室/個別相談をどの程度すすめたいと思いますか。

すすめたくない

すすめたい

今後、実施日、実施場所を何で告知するのがよいですか？（複数回答可）
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※回答の比率は四捨五入のため合計が１００％にならない場合があります。


